



首页 | 研究院简介 | 现任领导 | 组织机构 | 研究团队 | 研究成果 | 学术交流 院务公开 文化建设

首页 > 工作动态 > 红色旅游发展研讨会在京召开

搜索

红色旅游发展研讨会在京召开

2014-5-13 11: 36: 05 字号: [大 中 小]

2014年5月12日,全国红色旅游办公室与我院召开红色旅游发展研讨会,戴斌院长主持会议,全国红办副巡视员王树茂应邀参会会议就红色旅 游发展十周年回顾与展望、绩效评估、系列成果展现、及红色旅游发展三期规划纲要等四项任务的工作安排和主要思路进行了研讨。

戴斌高度重视红色旅游工作,他表示,全国红办把这项重要任务交给研究院,是对研究院专业能力的信任和肯定,为此,研究院专门抽调具有 较强研究能力的同志组成以政策所为主,区域所、国际所、产业所、实验室共同参入的课题组,承担四项课题研究工作。王树茂感谢研究院对红色 旅游工作的支持,他认为,红色旅游系列工作是今年红办和研究院全面合作的开始,在下一步工作中要高度重视红色旅游发展十周年回顾与展望的 内容,特别是对十周年绩效评估、十年发展总结要高度重视,这是做好红色旅游三期规划的基础和前提。

会议重点讨论了红色旅游发展十周年回顾与展望的相关事宜。戴斌就研究的主要框架、思路和主要观点提出指导性意见,他指出,该研究应该 采取总分总的框架,分别对红色旅游过去的成就、经验、地区交流等进行总结,对红色旅游现在面临的形势、要求和条件进行分析,对红色旅游未 来的规划、保障等方面进行展望,其中,每个方面均可以从政治、经济、社会、生态、文化五个角度去分析。对于红色旅游发展的经验,他特别提 到了四个方面: 第一, 红色旅游探索了一条道路, 在开放环境下, 面对着多元文化的冲击, 如何让大众接受主流价值观的道路; 第二, 获得了社会 各阶层的广泛认可和共识,在中央和地方、经济和社会等各方面获得了支持,形成了宽容、多元化的常态发展机制;第三,使旅游的内涵更加丰 富,创新和改变了文化传播的方式;第四,从世界角度看,探索了通过遗产旅游与世界接轨的、具有普世价值观的形式。

与会人员还就红色旅游发展三期规划纲要的工作安排进行了研讨。会议认为,前两期规划纲要比较完整和全面,对红色旅游发展起到了重要 引领作用,第三期要在前两期基础上提出新的发展思路有一定难度,因此,下一步需要在充分调研基础上,充分听取协调小组各成员单位、地方的 意见, 汇聚共识, 提炼思路。

我院政策所所长宋子千博士、吴普博士及相关研究人员参加了研讨会。

相关新闻

联系我们 | 网站地图

版权所有:中国旅游研究院 网站管理:国家旅游局信息中心 京ICP备11009676号 管理员邮箱: webmaster@cnta.gov.cn